

习近平指出,马克里市长授予我城市钥匙,体现了布宜诺斯艾利斯和阿根廷人民对中国人民的友好情谊。我谨向布宜诺斯艾利斯市民致以诚挚慰问和良好祝愿。布宜诺斯艾利斯市是中阿关系发展的见证者和先行者,在发展对华关系方面一直走在拉美城市前列。早在上世纪初,中国商品就经由布宜诺斯艾利斯港口进入阿根廷。今天,穿行在这里地铁线上的“中国制造”列车,彰显着中阿务实互利合作的勃勃生机。红红火火的春节庙会、书声琅琅的阿根廷汉语和西班牙语双语学校,拉近着两国人民心灵的距离。希望布宜诺斯艾利斯市同中国省市的交流合作结出更多硕果,为中阿关系发展作出更多贡献。

仪式前,习近平会见了马克里。习近平指出,布宜诺斯艾利斯长期同北京、广州等中国城市保持密切交流合作,在发展对华关系方面一直走在阿根廷乃至拉美城市前列,成为中阿友好合作的重要窗口。希望两国继续加强地方交往,促进科技、教育、文化、体育交流,增进两国人民相互了解和友谊。

马克里表示,布宜诺斯艾利斯市热烈欢迎习近平主席到访,习近平主席对阿根廷的国事访问推动两国关系迈上新台阶,促成了大批合作项目,这为布宜诺斯艾利斯市同中国的合作提供了重要机遇。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

习近平参观阿根廷共和国庄园

新华社布宜诺斯艾利斯7月19日电 (记者李建敏 杨光)正在对阿根廷进行国事访问的国家主席习近平19日参观了共和国庄园,考察阿根廷农牧业,了解阿根廷农牧民文化特色。

中午,习近平一行在阿根廷众议长多明格斯陪同下,驱车来到距离布宜诺斯艾利斯70公里的共和国庄园。南美游牧民族高乔人的马队在门前迎候,骑手们手持中阿两国国旗策马开道,以当地传统仪式引领车队进入庄园。

阳光明媚,草木葱茏,牛羊成群,一派南美田园风光映入眼帘。人们载歌载舞,欢迎中国贵宾。

习近平受到农场主莫内塔家人热情迎接。莫内塔向习近平介绍,庄园畜养牲畜近万头,培育了许多优秀种马和肉牛品种。习近平边听边详细询问牲畜养殖和农场经营情况。

习近平指出,阿根廷是农牧业大国,农业现代化水平和科技水平很高。中国也是农业大国。

中国要发展,必须首先解决好13多亿人口吃饭问题。中国高度重视农业,坚持立足国内、确保粮食自给自足,同时积极利用国际市场,

参与国际合作,调剂农副产品。中方愿意同阿

方加强农业领域合作,扩大农产品贸易。

多明格斯向习近平介绍了阿根廷出产的橄榄油、葡萄酒。他表示,中国是阿根廷农产品最大出口市场,两国农业合作潜力很大,希望更多中国消费者喜爱阿根廷产品。

习近平走进农舍,了解他们的生活情况,祝他们家庭幸福,多到中国看看。莫内塔的小儿子告诉习近平,他喜欢中国,打算学习中文。习近平说,希望下次我们见面时用中文交谈。

主人安排了精彩的农家特色的演出。高乔人的马术、印地安人的歌舞、阿根廷探戈……骏马驰骋,旗帜飞扬,生动展现了“马背

上的国家”阿根廷独特而多元的文化,以及阿根廷人民勤劳勇敢、热爱生活的风貌。骑士们挥舞两国国旗在辽阔的草场上疾驰,为中阿友谊喝彩。

离开庄园时,习近平同多明格斯及莫内塔家人亲切话别。习近平说,共和国庄园是阿根廷农牧业和阿根廷传统农村文化的缩影。通过参观,我对阿根廷有了更多了解。我会把阿根廷人民对中国人民的深情厚谊带回去。

希望两国农业领域务实合作取得更多硕果。王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

聚焦新形势下加强基层工会建设③ 筑牢基础,三分部署九分落实



“威马逊”过后海南蚀百亿 社会各界抗灾自救

7月20日,工人在海口市滨海大道一处施工场地拆掉被台风损毁的工棚。

海南省三防办统计数据显示,“威马逊”造成全省216个乡镇受灾,受灾人口325.829万人。全省倒塌房屋23163间,累计转移人口

38.596万人,8人死亡,2人失踪。

据统计,“威马逊”造成海南省直接经济损失108.2824亿元,灾情发生后,社会各界齐动员,共同参与到抗灾自救中来。

新华社记者 赵颖全 摄

让劳模成为最闪亮的“星”、最常照的“镜”、最醒目的“旗”—— 贵州“百团千场”劳模事迹报告传播正能量

本报记者 李丰
本报通讯员 程瑞林

“一个劳模,就是一粒火种,点燃我们的劳动激情,也激励我们奋勇前行。”7月17日,贵州省大方县水泥厂职工王开兵在“明礼知耻·崇德向善”毕节市劳模先进事迹报告团大方报告会现场说,他第一次听到这么生动、感人的劳模报告会。

从今年4月30日开始,由贵州省省(市)、区(县)工会组建的一个个劳模先进事迹报告团,走进企业、走进园区、走进工地,在美丽多彩的黔中大地,把“爱岗敬业、艰苦奋斗、淡

泊名利、甘于奉献”的伟大劳模精神广泛传扬。

劳模精神这股正能量,随着“明礼知耻·崇德向善”全省“百团千场”劳模先进事迹巡回报告活动不断深入推进,这股正能量,正激励着贵州广大职工和劳动群众向贵州后发赶超、同步小康的幸福征程迈进。

让劳模成为老百姓心中最闪亮的一颗“星”

“在当前全面深化改革的进程中,更要用劳模精神凝聚和引领贵州广大职工积极投身改革发展的伟大实践。”贵州省人大常委会副

主任、省总工会主席袁周多次指出,要大力弘扬劳模精神,将劳模精神内化于职工之心,外化为职工之行,才能形成推动贵州发展的强大合力。

今年3月中旬开始,贵州省总工会与省委宣传部、省文明办联合组织开展了全省“百团千场”劳动模范先进事迹省级巡回报告活动。而如何打造一场真正摆脱贫教,深入职工群众心中的报告会,成为省总工会面临的一道难题,省总工会党组书记、副主席杨兴华也对组织开展好报告活动提出要求,要结合该省“明礼知耻·崇德向善”主题实践活动,将爱国、敬业、诚信、友善等社会主义核心价值观融汇其中。(下转第3版)

没加分的不高兴,加分的也不高兴,教育部门感到怎么做都不对……

哈尔滨中考加分事件深陷“罗生门”

本报记者 张世光

6月26日,2014年哈尔滨市中考结束之后,一场关于中考加分政策的风波就不断在这座北方城市发酵着。

家长们一次次诉求表达,哈尔滨教育部门一次次应对,持续近一个月的事件越来越复杂,最后形成一个尴尬的局面:没有加分的考生和家长不高兴,有加分的考生和家长也不高兴,教育部门感受到了“夹板气”,怎么做都不对……

直到7月20日晚,此事才有了一个新进展。

家长质疑加分有“猫腻”

6月23日,哈尔滨市教育局按惯例在媒体

上公示了今年中考享受政策性加分的考生名单。公示包括考生的姓名、学校、加分原因。加分部分包括六大类10项,分为两个方面:一是因“家长因素”的加分;二是因“考生自身因素”的加分。

前一类加分指考生家长是军人、专家、少数民族、归侨、华侨等身份而给孩子带来的政策性加分;后一类是指考生因为参加体育、艺术比赛取得名次获得的加分。加分的幅度从2.5分到20分不等。

6月26日中考刚一结束,关于中考加分公平、公正、公开与否的话题就成为家长们的关注焦点。有的家长还建了一个能够容纳2000人的QQ群,众多学生家长加入其中。

随着QQ群的建立,各种信息纷至沓来。这其中,包括一份疑似假加分的名单。名单被家长们送到了哈尔滨市教育局,但教育局一直没有回应。

随后,家长们通过各种方式表达严查假加分的诉求。

7月14日,哈尔滨市中考学生成绩段位表出炉。家长们发现,排名第一的学生总分中包含了20分的政策性加分。这位因家长因素加分的考生如果去掉20分的政策性加分,排名应该在300名左右。

当晚,众多家长聚集在哈尔滨市教育局门前至第二天天明,要求取消包括家长因素加分在内的所有加分,裸分录取。

在单位出具的盖着公章的红头证明材料也被

一段三年前一场滑冰比赛的录像此时在网上被再次翻了出来。录像中一位女孩在比赛中跟跑而行并多次摔倒,最终被工作人员搀扶下场。可是,这个女孩却因为那次比赛获得了当年中考的政策性加分。

这段视频被媒体报道后,家长们不断地在QQ群和微信中转发。

此前上交给教育局的疑似假加分名单内容也在不断“补充完善”,除了学生姓名、学校、加分项目和分数项目被公布外,考生的体形、父母工作单位和职务、父母驻外工作时间、父母原来的民族和更改后的民族等不知真伪的信息不断地被公布,甚至,一些家长所

在单位出具的盖着公章的红头证明材料也被

发布到了网上。

官方回应的缺位和民间积极举证,该信谁?一时间众多家长感到真假难辨。

7月12日开始,哈尔滨市教育局接连发

出调整中考政策性加分的通知,“艺体类政策性加分考生不占重点高中录取名额”、“对所有中考体育类加分的考生在7月17日进行复测”……

实际上,艺术类考生的加分材料也被重新审核,但这一过程又造成了新的问题。

复测让受益考生家长不满

7月17日早7时30分,体育类(冰上、田径、球类)考生在三个考点同时进行复测。

记者在篮球复测现场看到,复测内容包括投篮、传球、上篮三项。一位考生告诉记者,在来之前,他根本不知道要考什么。

“太折腾人了,早上7点钟我们就来了,一直弄到中午才结束。”一位家长向记者抱怨说:“我们这孩子都打多少年球了,怎么能有假?别说自己队的队员他们都认识,就连对手他们都很熟悉。”

(下转第3版)